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Az ősz során Salgótarján több városrészében újított, illetve újít fel utakat és járdákat az önkormányzat. A nagyszabású beruházás- 
sorozat érinti többek között a Besztercét, Zagyvapálfalvát és a belvárost is, ahol például a József Attila út nagyjából fele újul meg. 
Cikkünk a 3. oldalon.

Hazatért művészet címmel 
alakítottak ki új szabadtéri 
kiállítást a Pécskő úton, 
az egykori Cigánydombnál, 
hogy ily módon állítsanak 
emléket a hajdanán ott al- 
kotó, illetve onnan induló 
egykori roma származású 
kiváló művészeknek.
Cikkünk a 8. oldalon.

Kilencedik alkalommal hirdették meg az országos 
Városmarketing Gyémánt Díj pályázatot. A szep-
temberi budapesti Marketing Summit Hungary 
eseményen Városmarketing Gyémánt Díjat vehe-
tett át Salgótarján „Az eresztvényi erdő kapitánya” 
című gyermeknapi rendezvény és akadályverseny 
megszervezéséért. Részletek az 5. oldalon.

„Hazatértek” az
egykori Cigány-
domb művészei

Rangos díjat kapott
a város gyermeknapi

programja

Út- és járdafelújítások városszerte

Tizenhetedik alkalommal 
rendezték meg a 
Belvárosi Családi Napot
Idén is rengetegen látogattak ki a Kistarján 
Egyesület által életre hívott, immáron lassan 
nagykorúvá váló Belvárosi Családi Napra, 
melynek a Madách Imre Gimnázium udvara 
adott otthont. A dr. Huszár Máté, a körzet 
önkormányzati képviselője által is támogatott 
esemény rengeteg színes programmal várta 
a kicsiket és nagyokat.   
Képes beszámolónk az 5. oldalon.

A környezettudatos, egészséges életmódra nevelő tema-
tikus játszótéri játékokkal gazdagodott a Salgótarjáni 
Összevont Óvoda és Bölcsőde Nyitnikék Tagóvodája a 
STADA Palánta program jóvoltából.  Részletek a 10. oldalon.

Az elmúlt években több kifejezetten nagy volumenű, valamint jó 
néhány kisebb fejlesztést valósított meg az önkormányzat Salgótar-
ján déli városrészében. Ezekben a hetekben, hónapokban is zajlanak 
különböző beruházások Zagyvapálfalván, például új bölcsőde épül, 
most pedig egy új fogorvosi rendelő kialakításáról született döntés. 
Írásunk a 2. oldalon.

Országos pályázaton nyert 
a Nyitnikék Tagóvoda

Újabb fejlesztések Zagyvapálfalván
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Az elmúlt években több kifejezetten nagy 
volumenű, valamint jó néhány kisebb fej- 
lesztést valósított meg az önkormányzat 
Salgótarján déli városrészében. Ezekben a  
hetekben, hónapokban is zajlanak külön- 
böző beruházások Zagyvapálfalván, pél- 
dául új bölcsőde épül, most pedig egy új 
fogorvosi rendelő kialakításáról született 
döntés.   

Talán sok Zagyvapálfalván élő számára sem 
köztudott, de az előző uniós fejlesztési cik-
lus keretében megvalósított két legnagyobb 
útfelújítás egyaránt ebben a városrészben 
történt azzal, hogy az önkormányzat teljes 
körűen felújította a Csokonai utat és a Sugár 
utat. Pár évvel ezelőtt pedig egy Nagymező 
út menti vízfolyást érintő EU-s beruházás is 
lezajlott, mellyel az érintett házak és kertek 
vízvédelmét sikerült elérni.

Az önkormányzat saját forrásából, illetve 
egyéb pályázati támogatások hozzájárulásá-
val is újultak meg utak az elmúlt évek során, 
többek között például a Budapesti út SPAR 

melletti szakasza és annak folytatásaként a 
Hősök út egy rövid szakasza vagy éppen a 
Frigyes körút és a hozzá kapcsolódó Csehov 
út. Mindezek régóta várt fejlesztések voltak. 
Most októberben pedig folytatódik ez a 
sorozat, hiszen új burkolatot kap a Hősök út 
egy újabb, ezúttal a Déryné úti elágazásig 
tartó része, valamint megújul a Hősök úti 
buszforduló és az onnan a Zöldfa útig tartó 
rövid útszakasz is.

Hosszú-hosszú évek hányatott sorsa után 
az előző uniós fejlesztési időszakban új 
köntöst kapott a Gerelyes Endre Művelődési 
Ház is, amely azóta is kiváló közösségi 
térként funkcionál, számos rendezvénynek 
adott és ad otthont. De kialakításra került 
egy új egészségcentrum is az Arany János 
Általános Iskola egykori, régóta kihaszná-
latlan épületében, amelyben több felnőtt, 
illetve gyermek háziorvosi rendelő, valamint 
védőnői szolgálat kapott helyett egyetlen 
modern épületben.

A városrészt érintő egészségügyi fejlesz-
tések sora pedig hamarosan tovább bővül, 

hiszen Salgótarján önkormányzatának köz- 
gyűlése legutóbbi ülésén arról döntött: új, 
teljesen felszerelt fogorvosi rendelőt alakít 
ki TOP Pluszos források segítségével a Gorkij 
körúton.    

Mindeközben - mint arról előző lapszá-
munkban már beszámoltunk - elkezdődött 
egy teljesen új, minden igényt kielégítő 
bölcsőde építése a Makarenkó úton, amely 
jelentős segítséget nyújt majd a kisgyerme-
kes családok számára.

És ezzel a sor még nem ért véget, hi- 
szen a TOP Plusz keretében további fejlesz-
tések is érintik majd a városrészt, az egyik 
legnagyobb volumenű beruházás a Gor- 
kij városrészi központjának, vagyis az élel- 
miszerbolt környékének, illetve a Gerelyes 
kertjének felújítása lesz, amelynek köszön- 
hetően új utcabútorok, játékelemek kerül-
nek a parkosított közterületekre, megújul 
a növényzet, valamint korszerű burkolatok 
is szolgálják majd, hogy az itt élők még 
komfortosabb környezetben tölthessék min- 
dennapjaikat. 

A Salgótarján önkormányzata és Magyaror-
szág kormánya között kötött megállapodás 
értelmében több egyházi épület újulhatott 
meg városunkban az elmúlt években, többek 
között Rónafalu gyönyörű kis kápolnája is.     

Szeptemberben megáldotta Marton Zsolt 
váci megyéspüspök a Modern Városok Prog- 
ram keretében megújított, helyi egyedi vé- 
delem alatt álló rónafalui Rózsafüzér Ki- 
rálynője kápolnát és haranglábat. A jeles 
eseményen szép számú hívő jelent meg, va- 
lamint részt vett az ünnepi alkalmon Fe- 
kete Zsolt polgármester, Skuczi Nándor, a 
vármegyei közgyűlés elnöke és Becsó Zsolt 
országgyűlési képviselő is. 

Mint ismert: a Salgótarján önkormányzata 
és Magyarország kormánya között kötött 
megállapodás értelmében, a  Modern Váro- 
sok Program keretében 28 katolikus temp- 
lom vagy egyházi épület újult meg Kelet- 
Nógrádban. Salgótarjánban a projekt ré- 
szeként felújították a Damjanich úti Főplé-
bániát, a Szent József Plébániatemplomot 
és rendházat, a baglyasaljai Krisztus Király 
templomot, a Forgách Antal úti kápolnát és 
lélekharangot, a salgóbányai Szent István 
templomot, a rónafalui Rózsafüzér Király-

nője kápolnát és haranglábat, a zagyvarónai 
Szent András Apostol templomot, valamint 
a zagyvapálfalvai Jézus Szíve templomot 

és plébániát. Mindezek mellett önálló 
beruházásként teljesen megújulhatott a 
Kisboldogasszony Főplébánia is.

Újabb fejlesztések Zagyvapálfalván

Felszentelték a megújult rónafalui kápolnát

Salgótarján ma – Közéleti havilap. Kiadja: Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata. Felelős kiadó: Fekete Zsolt 
polgármester. Szerkeszti: REMEK Kft. Szerkesztőség: 3100 Salgótarján, Fő tér 5. E-mail: ma@salgotarjan.hu. 
Lapunk MTI-hírfelhasználó. Nyomdai munkálatok: EDS Zrínyi Zrt. Meg nem rendelt kéziratokat nem őrzünk meg és nem 
küldünk vissza. Készült: 19 000 példányban.
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Az ősz során Salgótarján jó néhány város-
részében újított, illetve újít fel utakat és 
járdákat az önkormányzat.    

Több salgótarjáni út, valamint járda felújí-
tását kezdte meg az elmúlt időszakban az 
önkormányzat. Mint ismert, tavaly a Beszter-
cén, a Gedőcz-tetőn, a város egyik legújabb 
és legdinamikusabban fejlődő lakóöveze-
tében található Gedőci út felső részének 
legrosszabb, vízmosásokkal teli szakaszán 
egy teljesen új aszfaltos utat építettek. Idén 
ennek folytatásaként felújították a Gedőci 
út alsó, aszfaltozott, de napjainkra már 
rendkívül rossz állapotúvá vált szakaszát is.  

Szintén a Besztercét érintő beruházásként 
megújult a Sebaji útnak az Ybl Miklós út és a 

Madzsar József út közötti szakasza, valamint 
megújul az Ybl Miklós úttól a buszmegálló-
hoz vezető, hídig tartó rövid útszakasz is a 
pékség szomszédságában.

A nagyszabású beruházás-sorozat kereté-
ben a belvárosban felújítják a József Attila 
út nagyjából felét: a Meredek úttól a 18-as 
házszámig tartó, egyre rosszabb állapotú  
sza kaszát.

Zagyvapálfalvát is érintik a felújítások, hi- 
szen új burkolatot kap a Hősök út a tavaly 
befejezett felújítástól a Déryné úti elágazá-
sig, valamint a Hősök úti buszforduló és az 
onnan a Zöldfa útig tartó rövid útszakasz. 

Az útfelújítások kapcsán fontos információ 
a lakosság számára, hogy a csatornafedelek 
szintbe emelésére a felújítási munkálatok 

befejezését követő 1-2 hétben kerül majd 
sor, ahogy ennél a technológiánál szokás.

Az utak mellett számos járda is megújult, 
megújul, illetve új is épült. Újabb szaka-
szokkal folytatódtak a járdák felújításai a 
Szerpentin úton, új burkolatot kapott és kap 
a járda a Meredek út egyes részein, valamint 
hasonló fejlesztések érintik a Klapka György 
úti, valamint a Kossuth úti járda egy-egy 
szakaszát is. A Csokonai úton a Nagymező 
út irányába pedig egy teljesen új, térköves 
járdát épített az önkormányzat a buszmeg-
állótól a kereszteződésig. 

A beruházások érintik a Vásárteret is, 
itt két kisebb felújítást hajtanak végre, 
amelyeknek köszönhetően a parkolóhelyek 
száma is növekedik.

Út- és járdafelújítások városszerte

Folytatódtak a járdafelújítások a Szerpentin úton is, itt több szakaszt is 
érintett a beruházás. 

Megújult a Gedőci út rossz állapotban lévő alsó része.

Az önkormányzat ígéreteinek megfelelően új burkolatot kapott a Sebaji 
út rossz állapotú szakasza is.

Új járda épült a Csokonai út és a Nagymező út közötti szakaszra.
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Havi 50 ezer forintos támogatást kaphat-
nak azok a vállalkozások, amelyek vállalják, 
hogy bekapcsolódnak a postapartneri prog-
ramba. 

Mint ismert: a korábbi ígéretekkel ellentét-
ben március elsején mégsem nyitotta újra 
a tavaly novemberben az energiahelyzetre 
hivatkozva akkor még ideiglenesen bezárt 
postafiókokat az állami fenntartású Magyar 
Posta. Ez a lépés akkor országszerte össze-
sen 366 postát érintett, Salgótarjánban a 
korábbi hét helyett 2022. november 12. 
óta csupán két posta, a belvárosi főposta 
és a Gorkij körúti fiók tart nyitva, a Beszter-
ce-lakótelepi, a kemerovói, a zagyvarónai, 
a városházi és az öblösüveggyári posta vi- 
szont nem. 

Fekete Zsolt polgármester egy korábbi 
közgyűlésen jelezte: levélben fordultak a 
Magyar Posta vezetőségéhez a salgótarjáni 
posták miatt. Személyes találkozót kezde- 
ményeztek az állami cég vezetőivel az ügy-
ben, ám a Magyar Posta akkor elzárkózott 

ettől. Azóta újabb megkeresés történt, és 
végül megtörtént a személyes tárgyalás a 
posták kapcsán.  A Magyar Posta a partneri 
programra hívta fel a figyelmet, amelynek 
keretében vállalkozók, például kisebb üzletek 
biztosítanak postai szolgáltatásokat, a Posta 
ehhez szolgáltatási és technika rendszert 
biztosít, valamit jutalékot fizet számukra. 

Ilyen formában nyílhat majd újra az öblös- 
üveggyári kisposta is, valamint vannak 
tárgyalások vállalkozókkal a kemerovói és 
a besztercei posták ügyében is. 

Mivel Salgótarján önkormányzata lát- 
ja a posták bezárása okozta problémát, 
és fontosnak tartja, hogy megoldást ta- 
láljon arra, hogy a lakosság minél egy- 
szerűbben hozzáférjen a postai szolgál- 
tatásokhoz, ezért a szeptemberi közgyű- 
lésen úgy döntöttek: havi 50 ezer forintos 
támogatást nyújtanak azoknak a vállalko-
zóknak, akik vállalják, hogy szerződnek a 
postával egy ilyen partneri programra a 
postai szolgáltatások biztosítása érdeké-
ben.

Önkormányzati támogatás
a postapartnerré váló vállalkozásoknak

Az elmúlt években Salgótarján önkormányzata folyamatosan 
kereste az állami fenntartású Magyar Közutat a két állami kézben 
lévő út felújítását érintően, legutóbb áprilisban. Akkor azonban azt 
a választ kapták, hogy bár a két út minősítése a Közút szerint sem 
megfelelő, illetve egyenesen rossz, mégsem terveznek nagyobb 
felújítási munkálatot az érintett útszakaszokon. A Somlyóra vezető 
úton egyáltalán, a Rákóczi út esetében pedig csak a Tesco gyalogos 
híd és az OMV benzinkút közötti szakasz felújítását tervezték belát-
ható időn belül.

Úgy tűnik azonban, hogy az önkormányzati megkeresések sora, 
valamint az, hogy augusztusban az állami tulajdonú Közút válasza 
megjelent a Salgótarján Ma városi újságban, hatott a cégre, hiszen 
úgy döntöttek: mégis végeznek nagyobb felújítási munkálatokat a 
Rákóczi úton és a Somlyói úton is. Méghozzá nem a távoli jövőben, 
hanem most.

Fekete Zsolt polgármester közösségi oldalán is megosztotta a 
jó hírt a Közútnak írt levelekkel együtt. Mint hangsúlyozta: elérték 
ezeket a felújításokat, aminek több tekintetben is különösen örülnek, 
leginkább azért, mert rengeteg salgótarjánit érintő, nagyon fontos 
útberuházások történnek meg ezzel, másrészt pedig a rendszeres 
megkereséseiket, a salgótarjániak kérését – illetve annak egy részét 
– végre figyelembe vette a közútkezelő – emelte ki a városvezető.

A Rákóczi úton a korábbi ígéreteknek megfelelően továbbra is 
tervben van a Tesco gyalogos híd és az OMV benzinkút közötti 
szakasz felújítása is.

Megújul a Rákóczi út 
egy szakasza

A Salgó Vagyon Salgótarjáni Önkormányzati Vagyonkezelő és 
Távhőszolgáltató Kft. tájékoztatja ügyfeleit, hogy az e-számla 
és az online díjfizetési lehetőség mellett 2023. október 
elsejétől online ügyfélszolgálati lehetőséget is biztosít mind 
a távhőszolgáltatás, mind pedig a vagyonkezelés területén.

Fenti szolgáltatásokat a társaság www.salgovagyon.hu 
weboldal kezdőlapján, az Online kapcsolatfelvétel pontban, 
előzetes regisztrációt követően érhetik el az ügyfelek.

A magyarországi távfűtés helyzetét alapvetően meghatá-
rozó, a távhőszolgáltatónak értékesített távhő árának, valamint 
a lakossági felhasználónak és a külön kezelt intézménynek 
nyújtott távhőszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 
50/2011. (IX. 30.) NFM rendelet 2023. október 1-jén lépett 
hatályba.

A lakossági felhasználók körében  
értékesített távhő ára nem változott,  

maradt a 2.650 Ft + ÁFA/GJ.

2023. október 1-jétől a külön kezelt intézményi felhasználók-
nak értékesített távhő ára 12.893,- Ft + ÁFA /GJ-ra csökkent. 

A Salgó Vagyon Salgótarjáni Önkormányzati Vagyonkezelő 
és Távhőszolgáltató Kft. 2023. október 1-jével a hődíjat a 
rendelettel egyezően módosítja. 

Az intézményi felhasználók esetében a hődíj ára 2023.10.01-
től: 12.893 Ft + ÁFA /GJ. 

Az árváltozás az alapdíjat nem érinti.
Az árváltozást a szolgáltató jogosult az árváltozást követő 

számlában érvényesíteni. 

Nem változott 
a lakossági távhő ára

Fordulat állt be a Rákóczi út és a Somlyói út felújítását érintően az 
állami fenntartású Magyar Közút hozzáállásában: előbbi egy közel 
egy kilométeres, utóbbi pedig egy másfél kilométeres szakaszon 
kap új aszfaltburkolatot ezekben a hetekben.
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Immár kilencedik alkalommal hirdették meg 
idén az országos Városmarketing Gyémánt 
Díj pályázatot, melynek díjátadójára szep-
tember 14-én a Marketing Summit Hungary 
2023 konferencián – a marketing szakma 
csúcstalálkozóján – került sor. Ebben az 
évben rekordszámú, több mint 180 nevezés 
érkezett 36 várostól. Az önkormányzatok, 
nonprofit szervezetek és vállalkozások négy 
kategóriában nevezhettek.

 A „Városmarketing gyémánt” elismerő véd- 
jegyet az a pályázó kaphatja meg, aki a pá- 
lyázat benyújtásával bizonyítja, hogy a meg- 
hirdetett kategóriák valamelyikében a pá- 
lyázati időszakban eredményes, az értéke- 
lési kritériumoknak megfelelő, a szakmai 
zsűri által színvonalasnak értékelt város-
marketing tevékenységet végzett.

Városmarketing Gyémánt Díjat vehetett 
át az idei Marketing Summit Hungary ese-
ményen Salgótarján „Az eresztvényi erdő 
kapitánya” című gyermeknapi rendezvény 
és akadályverseny megszervezéséért.

A gyermeknapi programot mostani formá-
jában 2021 óta rendezi meg a Salgótarjáni 
Rendezvény- és Médiaközpont. Elsőként Mi- 
cimackó „köré” szerveződött, így a „Vissza-
térés a százholdas Dolinkába” címet kapta. 
Tavaly a családok Mauglival és Baluval járták 
végig az akadályokat „A Dolinka könyve” 
esemény során, idén pedig retró mesék sze- 

replői kerültek a középpontba az útvonalon és 
az akadályokon, hogy az eresztvényi erdő kis 
kapitányai minél jobban érezzék magukat.
Az akadályversenyt a családok – szülők és 
gyermekeik egyaránt – kedvelik. A program 

lebonyolításában minden évben társszer ve- 
ző a Salgótarjáni Összevont Óvoda, valamint 
a Palóc Roham és a Balassi Bálint Könyvtár 
kollektívája.

Az elismeréshez gratulálunk.

Természetesen nem maradtak el a szó-
rakoztató produkciók sem: a Mona Deja-Vu 
Tánciskola növendékei ismét megcsillog-
tatták tudásukat, nagy népszerűségnek ör- 
vendett a kutyás bemutató, a legnagyobb 
sikert pedig a gyermekek egyik nagy ked-
vence, a Kicsi Gesztenye Klub aratta.

A Belvárosi Családi Nap hagyományos ele- 
me a főzőverseny, amelynek keretében idén  
is jobbnál jobb étkek készültek. Mivel koráb-
ban maga is rendszeres résztvevője volt a 
megmérettetésnek, ezért az idei évtől kezdve 
a legjobb csapatot a Plachy György emléké-
nek adózó Plachy-díjjal is jutalmazták.

Rangos díjat kapott a város gyermeknapi programja

Tizenhetedik alkalommal rendezték meg a Belvárosi Családi Napot
Idén is rengetegen látogattak ki a Kistarján Egyesület által életre hívott, immáron lassan nagykorúvá váló Belvárosi Családi Napra, mely-
nek a Madách Imre Gimnázium udvara adott otthont. A dr. Huszár Máté, a körzet önkormányzati képviselője által is támogatott esemény 
rengeteg színes programmal várta a kicsiket és nagyokat: volt családi vetélkedő, arcfestés, csillámtetkó, ugrálóvár, motoros szimulátor 
és persze rengeteg játék. 

Dr. Huszár Máté alpolgármester és Balogh Katalin, a Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont 
ügyvezető igazgatója vették át az elismerést
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Szeptember 30-án a balassagyarmati Vár-
megyeháza adott otthont a Vállalkozók és 
Munkáltatók Országos Szövetsége Nógrád 
Vármegyei Szervezete által rendezett idei 
Nógrádi Prima Gálának.

Tudomány kategóriában dr. Laczkó Tamás 
orvos, a salgótarjáni Nógrád Vármegyei 

Szent Lázár Kórház főigazgató-helyettese, 
képzőművészet kategóriában a Ceredi Mű- 
vészeti Alkotótábor, sport kategóriában a 
balassagyarmati Vitalitás Sportegyesület ve- 
hette át a Nógrád vármegyei Prima Díjat.

Az immár 18. alkalommal megrendezett 
gálán a VOSZ vármegyei szervezete által 
alapított elismeréseket is átadtak. Ezek kö- 

zött az év vagyonvédelmi és biztonsági 
vállalkozása címet a salgótarjáni székhelyű 
Nógrád Solar System Kft. kapta, kertészeti 
vállalkozásként pedig a szintén salgótarjáni 
Cédrus Kertészetet díjazták.

T. Németh László Partneri Nívódíjjal a salgó- 
tarjáni Tarnóczi László újságíró, Magyar Örök-
ség-díjas rádióriporter munkáját ismerték el.

Öt fiatal művésznek ítélte oda idén a 
szakmai zsűri a Junior Prima Díjat színház-, 
film- és táncművészet kategóriában, köz- 
tük a salgótarjáni származású Tarnóczi 
Jakabnak.

Az elismeréssel, amely pénzjutalommal is 
jár, azokat a harminc év alatti művészeket 
díjazzák, akik korosztályuk legjobbjai kö- 
zött is kiemelkedő teljesítményt nyújtanak.

Tarnóczi Jakab 1994-ben született Sal- 
gótarjánban. A Zenthe Ferenc Színház ala- 
pító tagja, szereplője volt. 2014-ben érett-
ségizett a Bolyai János Gimnáziumban, 
2014-2019 között a Színház- és Filmmű-
vészeti Egyetem rendező szakán tanult 
Ascher Tamás osztályában. 2019-től sza-
badúszóként dolgozott, 2020 óta a fővárosi 
Katona József Színház rendezője.

A fiatal rendező az elmúlt években több 
darabot állított színpadra a salgótarjáni 
teátrumban, köztük „A kör négyszögesítése”, 
az „Amit akartok (Vízkereszt)”, illetve a 
tavaly bemutatott Szépkilátás című előa-
dásokat.

Idén tizenötödik alkalommal adták át 
a Junior Prima Díjat színház-, film- és tánc- 
művészet kategóriában, az idei jutalmazot-
takkal együtt eddig 111 fiatalnak ítélték 
oda az elismerést.

Prima Díjat kapott a salgótarjáni kórház orvosa

Junior Prima Díjat kapott a salgótarjáni rendező
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Fekete Zsolt polgármester gratulál a Prima Díjhoz dr. Laczkó Tamásnak, a salgótarjáni Nógrád Vármegyei Szent Lázár Kórház főigazgató-helyettesének

Tarnóczi Jakab, a Katona József Színház rendezője, a Junior Prima Díj színház-, film- és táncmű-
vészet kategóriájának kitüntetettje (jobbra) beszél az ünnepélyes díjátadón a Duna Palotában 
2023. szeptember 21-én. Mellette Ginzer Ildikó, az MBH Bank sztenderd kiszolgálásért felelős 
vezérigazgató-helyettese (középen) és Máté Gábor színész-rendező, a Katona József Színház 
igazgatója, a zsűri tagja. 
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A Salgótarjáni Tájak Korok Múzeumok Klub 
Egyesület tagjai 2023. szeptember 9-10-én 
ismét a Dunántúlra szervezték túrájukat 
Zirc – Herend –Pápa – Keszthely célállomá- 
sokkal, Salgótarján Megyei Jogú Város tá- 
mogatásával.

A 20 éve rendszeresen megvalósuló prog- 
ram keretében Salgótarján első polgármes-
terének, dr. Förster Kálmánnak sírjánál álltak 
meg először az utazók. A résztvevők rendbe 
tették a sírt, krizantémtöveket ültettek el, 
mécsest gyújtottak, majd elhelyezték Sal-
gótarján Megyei Jogú Város és az egyesület 
koszorúját. Tóth Csaba és Koronczi Kornélia 
vezetésével népdalokat énekelt a csoport, 
Árpád Sándor elnök és Bódi Györgyné el- 
nökhelyettes pedig nemes gondolatokkal 
emlékezett meg Salgótarján első polgár-
mesteréről. 

A túra kulturális programokkal folytató- 
dott: a Herendi Porcelánmanufaktúra és  
Múzeum megtekintése páratlan élmény volt.  
A csoport Pápán szállt meg, másnap déle-
lőtt városnéző séta, a Kékfestő Múzeum új 
kiállításának megtekintése és az Esterhá-
zy-kastély barokk programja következett.

A kegyeleti túra utolsó állomása Keszt-
helyen a Szent Miklós temetőben volt, 
ahol dr. Dornyay Béla sírjánál tisztelgett és 
emlékezett a tagság az egykori salgótarjáni 
középiskolai tanárra, helytörténészre, ter-
mészetjáróra.

A megemlékezés során az egyesület el- 
helyezte Salgótarján Megyei Jogú Város, 
a Dornyay Béla Múzeum és a Salgótarjáni 
Tájak Korok Múzeumok Klub Egyesület ko- 
szorúját.

A Magyar Politikai Foglyok Szövetsége (POFOSZ) Nógrád 
Vármegyei Szervezete a REMEK Salgótarjáni Rendezvény- és 
Médiaközpont Nonprofit Kft.-vel együttműködve, a salgó-
tarjáni 1956. december 8-i sortűz emlékére versmondó 
versenyt hirdet salgótarjáni középiskolás diákok számára.

A versenyre való nevezés feltétele: szabadon választott 
vers, mely valamilyen módon – például szerző vagy tarta-
lom - kapcsolódik az 1956-os sortüzekhez.

A versenyre iskolánkként maximum 3 fő nevezhet. 
Nevezési határidő: 2023. november 7. A nevezéseket a 

nogradpofosz@gmail.com e-mail címre várják. A vers-
mondó versenyt 2023. december 8-án (péntek) rendezik 
meg a József Attila Művelődési Központban. A helyezések-
ről szakmai zsűri dönt.

A versenyben résztvevő valamennyi diákot jutalmazzák.
Az első helyezett lehetőséget kap, hogy a városi megem-

lékezésen elszavalja versét.

Kegyeleti túra a Dunántúlon 

Versmondó verseny
az 1956. december 8-i
sortűz emlékére

Az 1848-1849-es szabadságharc 
leverését követő kegyetlen meg-
torlás során 1849. október 6-án 
végezték ki Aradon a magyar sza-
badságharc tizenhárom honvéd 
főtisztjét, Pesten pedig Batthyány 
Lajos grófot, az első magyar fele-
lős kormány miniszterelnökét.
Magyarország kormánya 2001- 
ben a magyar nemzet gyásznap- 
jává nyilvánította október hato-
dikát.

Október 6-án az aradi vértanúk 
napjának városi koszorúzási meg- 
emlékezésére a Somoskő Váralja 
Emlékparkban került sor, ahol 
Fekete Zsolt polgármester mon-
dott ünnepi beszédet.

„Az aradi mártírok ítéletük pil-
lanatában nem lehettek biztosak 
abban, hogy eljön az idő, amikor 
a nemzet szabadon tiszteleghet 
emlékük előtt. Helytállásuk pél-
daként szolgál az utókor számára. 
A tisztelet, amelyet hőseink iránt 
érzünk, a reménység forrása is. 
Ilyenkor arra kell gondolnunk, 
hogy áldozatuk nem volt hiá-
bavaló. A mártírhalálnak ugyan 
nincs célszerűsége és logikája, 
mégis ott fénylik mögötte egy 
távoli cél” – hangsúlyozta emlé-
kező beszédében a polgármester.

A megemlékezésen ünnepi mű- 
sorukkal a Salgótarjáni Bolyai Já- 
nos Gimnázium tanulói működtek 
közre.

Főhajtás az aradi vértanúk

emléke előtt
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Hazatért művészet címmel alakítottak ki 
új szabadtéri kiállítást a Pécskő úton, az 
egykori Cigánydombnál, hogy ily módon 
állítsanak emléket a hajdanán ott alkotó, 
illetve onnan induló egykori roma szárma-
zású kiváló művészeknek. 

A Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaköz- 
pont szervezésében, a Dornyay Béla Mú- 
zeummal együttműködésben megvalósult 
tárlat Balázs János és Oláh Jolán festők 
előtt tiszteleg, mindemellett megismerteti 
az érdeklődő járókelőket az egykori terület 
történetével is. 

A kiállítás átadóünnepségén dr. Huszár 
Máté alpolgármester, a belváros önkor-
mányzati képviselője hangsúlyozta: büszkék 

lehetünk arra, hogy Salgótarjánban számos 
tehetséges roma származású művész élt, 
illetve él, közülük jónéhány zenésznek, köl- 

tőnek és festőnek pedig az egykori Cigány-
dombról indult el pályája. Dr. Huszár Máté 
szerint általuk és pályatársaik alkotómun-
kája révén folyamatosan gyarapodik a város 
kulturális öröksége, ezért is fontos, hogy 
kifejezzük nagyrabecsülésünket azoknak 
a roma embereknek, akik gazdagították, 
illetve gazdagítják Salgótarján közösségét.

Balogh Katalin, a Salgótarjáni Rendez-
vény- és Médiaközpont igazgatója jelezte: 
szeretnék a jövőben tovább bővíteni a ki- 
állítást. Ezt erősítette meg a szintén a Ci- 
gánydombhoz kötődő Botos Zoltán fes-
tőművész, akinek ötlete nyomán valósult 
meg az emlékhely kialakítása, melynek 
létrejöttét Dr. Shah Gabriella, a Dornyay 
múzeum igazgatója is méltatta.

„Hazatértek” az egykori Cigánydomb művészei

Október első hetében minden ma- 
gyarországi köz- és szakkönyvtár 
csatlakozott a programsorozathoz, 
köztük a salgótarjáni Balassi Bálint 
Könyvtár is.

A rendezvények célja a könyvtárak 
széleskörű szakmai összefogásával 
az intézmények társadalmi felelős- 
ségvállalásának erősítése, olyan kü- 
lönleges könyvtári programok meg- 
szervezése, mellyel felhívják a figyel-
met a kulturális alapértékekhez és 
az információhoz való hozzáférés 
széleskörű lehetőségeire.

A salgótarjáni intézményben töb- 
bek között filmvetítéseket, könyvbe-
mutatót, irodalomtörténeti előadást 
tartottak. Egészségnapot szerveztek 
szűrővizsgálatokkal, közös sétát a 
Baglyas-kő Vár Természetvédelmi Lá- 
togatóközpontba, valamint bemutat- 
ták az érdeklődőknek a Palócföld fol- 
yóirat 2023. évi 3-4.  összevont lap- 
számát.

A programsorozat keretében a 
zagyvarónai és rónafalui fiókkönyv-
tárban közösségi foglalkozásra ke- 
rült sor.

Országos Könyvtári
Napok a Balassi
könyvtárban

Mentálhigiénés előadás-sorozattal igyekszik segí-
teni, illetve mosolyt csalni az érdeklődők arcára a 
népszerű egykori salgótarjáni káplán. 

Bógár Zsolt, vagy ahogy a legtöbben Salgótarjánban 
ismerik, Zsolti „atya” nagy népszerűségnek örvendett 
városunkban az elmúlt évben. Az általa celebrált 
miséket – közvetlen hangnemének, emberközeliségé-
nek köszönhetően – nagyon sokan látogatták fiatalok 
és idősebbek egyaránt. Bár élete más fordulatot 
vett, célja nem változott: immáron mentálhigiénés 
szakemberként folytatja a megkezdett munkát, az 
emberek lelki segítését, hogy továbbra is mosolyt 
csaljon arcukra. 

Zsolti „atya” az ősz folyamán egy négy állomásos 
előadás-sorozat keretében tért vissza Salgótarjánba, 
melynek első, szeptember végi alkalmán – ami a 
„Gyermek a családban” címet kapta – a gyermeklét 
bonyolult kérdéskörét járta körbe a rá jellemző 
humoros, ugyanakkor nagyon is mély gondolatokat 
tartalmazó, nagy sikert arató előadása során. 

A folytatásra már nem kell sokat várni, hiszen 
október 24-én újra várja az érdeklődőket: az elő- 
adásán ezúttal a gyászfeldolgozás kerül a közép-
pontba. A rendezvényen való részvétel ingyenes, de 
regisztrációhoz kötött. Regisztrálni a salgoremek.hu 
weboldalon lehet.

Zsolti „atya” újra
Salgótarjánban

Már tizenhét éves hagyományra tekint vissza az Országos Könyvtári Napok 
rendezvénysorozata, amely a hazai könyvtári rendszer összehangolt mű- 
ködésének kiemelt értéke, a könyvtáros szakma legjelentősebb, legtöbb 
érdeklődőt megmozgató programsorozata.

A rendezvénysorozat keretében október 4-én került sor Handó Péter (középen)  
„A semmiből egyszer” című könyvének bemutatójára 
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tudományos eredmények hiteles kommuni-
kációja, valamint a természettudományok 
és a múzeumok kapcsolódási pontjaira 
fókuszál idén a Múzeumok Őszi Fesztiválja, 
amelyet szeptember 25. és november 12. 
rendeznek meg országszerte.       

Az elmúlt évekhez hasonlóan a salgótarjáni 
Dornyay Béla Múzeum is csatlakozott a ren- 
dezvénysorozathoz.  

Nyitó programként szakmai napot szer-
veztek, melyen iskolák és óvodák vezetőit, 
múzeumi összekötőit, pedagógusokat, a Sal- 
gótarjáni Tankerületi Központ szakmai ve- 
zetőjét és az Oktatási Hivatal Salgótarjáni 
Pedagógiai Oktatási Központ képviselőjét 
látták vendégül, ismertetve a múzeum prog- 
ramjait és az intézmény által kínált lehető-
ségeket.

Rendezvényeik sorában a „Mi vagyunk a mú- 
zeum” fantázianevű programon a Dornyay 
Béla Múzeum raktárát tekinthették meg 
az érdeklődők, és játékos foglalkozást is 
tartottak gyerekeknek.

A következő hetekben további érdekes 
programokkal, előadásokkal, múzeumpeda- 
gógiai foglalkozásokkal várják az érdeklő- 
dőket. A programokról az intézmény kö- 
zösségi oldalán találhatók naprakész infor-
mációk.

Javában tart a Múzeumok Őszi Fesztiválja

A főszereplő című kortárs krimivígjáték 
premierjén számos díjat is kiosztottak: a 
T. Pataki László Emlékgyűrűt idén Sándor 
Dániel, a Zenthe Ferenc Színház műszaki 
vezetője vehette át, míg mások mellett 
Zenthe Emlékplakettet kapott Kökényessy 
Ági színművész.   

A megszokotthoz képest némileg később, 
szeptember 29-én tartotta meg évadnyitó 
társulati ülését a salgótarjáni Zenthe Ferenc 
Színház, melyen jelen volt Fekete Zsolt pol- 
gármester is, aki rövid köszöntőjében mél-
tatta a teátrumot és a társulatot, valamint 
biztosította a színházat az önkormányzat tá- 
mogatásáról. Aznap este tartották meg a 
2023/2024-es színházi évad első bemuta- 
tóját, ezúttal A főszereplő című kortárs kri-
mivígjátékot vitték színre, mely nagy sikert 
aratott a közönség körében. 

A hagyományoknak megfelelően a premi- 
eren adták át az előző évad alapján oda- 
ítélt díjakat és elismeréseket is.  A T. Pataki 
László Emlékgyűrűt – melyet T. Pataki László 
özvegye, Patakiné Kerner Edit Madách-díjas 
előadóművész alapított, és ő maga dönt egy 
személyben arról is, ki kapja az elismerést – 
idén Sándor Dániel, a Zenthe Ferenc Színház 
műszaki vezetője vehette át.

A Zenthe Emlékplakettet két kategóriában  
is kiosztják minden évben. A támogatói díjat 
idén a Bajnóczi Team Kft. és a Balla Euro Kft. 
kapta, míg a színészi díjat, melyről a társulat 
dönt, ezúttal a Csókos asszony című operett- 
ben való alakításáért Kökényessy Ági színmű-
vész érdemelte ki.

A közönség által megszavazatott Vastaps- 
díjakat az alábbi előadások, illetve színészek 

kapták: a legjobb saját előadás a Csókos asszony, 
a legjobb ifjúsági előadás A főszereplő, míg a 
legjobb vendégelőadás a József Attila Színház: 
Egy szoknya, egy nadrág című előadása lett. 
Legjobb színésznőnek Házi Anitát választotta a 
publikum a Csókos asszony című előadásában 
Rica Maca, míg a legjobb színésznek Ágos- 
ton Pétert a Játszd újra, Sam! című előadásá- 
ban Allan Felix szerepének megformálásáért.

Bemutatta az új évad első premierjét a
Zenthe színház 

Patakiné Kerner Edit Madách-díjas előadóművész átadja a T. Pataki László Emlékgyűrűt Sándor 
Dánielnek

A Múzeumok Őszi Fesztiválja keretében a Salgótarjáni Madách Imre Gimnázium tanulóinak egy 
csoportja is ellátogatott az intézménybe. A diákok a „Mi vagyunk a múzeum” foglalkozás keretében 
a múzeumi dolgozók munkájával ismerkedtek meg, majd a Raktárlesen a kulisszák mögé is 
betekinthettek.
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A környezettudatos, egészséges életmódra 
nevelő tematikus játszótéri játékokkal gaz-
dagodott a Salgótarjáni Összevont Óvoda 
és Bölcsőde Nyitnikék Tagóvodája a STADA 
Palánta program jóvoltából.  

A STADA Palánta program során a legki- 
sebbek nyitottságát szeretnék kihasználni, 
hogy már gyerekkorban elültessék a környe- 

zettudatos szemlélet csíráit a gyermekekben. 
A pályázat során elérhető edukációs cso-
mag óvodákba kihelyezhető játékelemeket 
és az óvodás korosztály számára szóló 
foglalkozást nyújt, melyek hozzájárulnak 
a gyerekek környezeti és egészségtuda- 
tos neveléséhez. A Makarenkó úti intéz- 
mény közel 200 óvoda közül, egy fővá- 
rosi intézmény mellett nyert a STADA 

Hungary gyógyszergyártó cég pályázatán.
„Ezzel a pályázattal nagyon sokat nyertünk, 
hiszen a játékelemek mellett az önkéntesek 
komposztálót és magaságyást is építettek, 
utóbbit a szülőkkel közösen telepítették be 
palántákkal. Mindezen túl a Felelős Gasztrohős 
Alapítvány együttműködésével egy ökotudatos 
játéksorozat is készül a nagycsoportosok szá- 
mára” – mondta Fehér Edit óvodavezető.

A Palóc Roham idén azzal a céllal szervezte 
meg hagyományos jótékonysági akadály-
futó versenyét, hogy az adományokból 
„különleges módon” támogathassa a salgó-
tarjáni kórház gyermekosztályát. 

Ha szeptember eleje, akkor Palóc Roham 
akadályfutás, karitatív akcióval karöltve. Így 
történt idén a szeptember 9-én megrende-
zett SalGO Charity Run versenyen, melyet 
jótékonysági céllal bonyolított le a Palóc 
Roham.

A csapatnak sikerült nemes hagyományt 
teremteni a városban, hiszen az akadály- 

versenyre immár hatodik alkalommal ke- 
rült sor, mindig felhívva a figyelmet a rend- 
szeres testmozgás és az egészséges élet- 
mód fontosságára, nem mellesleg karitatív 
céllal.

Idén ismét nemeslelkű céllal valósítot- 
ták meg a rendezvényt: a Piros Orr Bohóc-
doktorok Alapítvány támogatását tűzték 
képzeletbeli zászlójukra.

A hőn áhított cél teljesült, 1,8 millió fo- 
rint gyűlt össze ahhoz, hogy a bohócdokto- 
rok egy éven át rendszeresen, havi két alka-
lommal látogathassák a salgótarjáni kórház 
gyermekosztályának kis betegeit.

Közben pedig nyilvánosságra hozták a kö- 
vetkező SalGO Charity Run megrendezésé-
nek időpontját, mely 2024. szeptember 14.

Országos pályázaton nyert
a Nyitnikék Tagóvoda

Idén is jótékonykodott a Palóc Roham
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